北崎周晨区

开发区开展企业雨污分流 回头看

由标到本向治理盲点推进 净创 污水零直排区

本报讯 近日 ,经济开发区人 大工委主任黄高升带领开发区治 水办相关工作人员走进辖区企业, 开展企业雨污分流 回头看 行动。

这是个雨水井,今天没有下 雨,可是雨水井里却有水流动,说 明你们公司还存在雨水管与污水 混接造成雨污混流的情况。近日 , 黄高升带领开发区治水办工作人 员走进华夏路一家企业,对该企业 厂区内的雨水井和污水井逐一排查

针对该企业排查中发现的雨污 管网线路走向不明、存在部分雨污 混流、洗手盆没安装雨棚等管理不 到位或反弹问题 黄高升一行现场 提出了整改要求并给予指导意见。

这是开发区扎实推进 污水零 直排区 创建工作的一个缩影。自 今年4月 我市全面启动 污水零直 排区 建设排查工作以来 ,开发区 领导干部马不停蹄,对照任务目 标,开展全力攻坚,力争完成新增 污水零直排区 建设任务。

据悉,污水零直排区 创建是 五水共治 工作由表到里、由点到 面、由标到本的转折点。污水直排 是水污染的 罪魁祸首 要从根本 上治理好水环境 截污纳管和企业 雨污分流是关键。开发区作为我 市工业经济主战场 聚集各类工业 生产企业1900多家。自开展 五 水共治 以来,开发区一直高投入、 大力度 ,2013年至2015年投入3 亿元后,2017年又追加了1亿元, 全面加强基础设施建设、全域开展 小微水体整治、全域开展企业雨污 分流整治、狠抓 河长制 长效监 管、抓实五金涂装治理、垃圾分类 工作等一系列工作 ,致力向治理末 梢和治理盲点推进。

由于企业厂房出租分割、技改 生产线变动等原因 ,开发区一些企



业雨污分流容易存在反弹的现 象。要打好这场治水攻坚战 ,在于 执行力,更在于落实度,最关键的 还是久久为功的长效管理。黄高

为此,开发区在完成新增任务 的同时,还对辖区已经整治过的企 业开展 回头看 行动。连日来,开 发区治水办工作人员和专业第三 方公司一起 ,对辖区企业雨污分流 排查 ,并对排查企业逐一列出问题

清单 逐一交办 确保精准整改。

五水共治 关乎民生 ,开发 区党工委一直高度重视。黄高升 表示,下一步开发区将继续精心谋 划,深入细致开展排查,科学划分 创建区域 ,精准聚焦短板 ,对辖区 重点建设区域和重点污染源制订 一点一策 治理方案 确保排查全 覆盖 ,力争补短无遗漏 ;将抓好时 间节点、制订任务清单、项目清单、 责任清单,实行挂图作战,做到职 责清晰、责任分明 ,任务到人 ,通过 项目化推进 ,清单化管理 ,力争实 现全域 污水零直排区 的工作目

治理情况进行了地毯式的 回头 看 ,从管网混接乱接及破损缺失、 隔油池化粪池渗漏及运维、用水设 施的设置使用等方面进行全面再

> 周边的监控,发现在3日凌晨2时 许 ,一名身穿浅色短袖的年轻男子

菜场猪肉摊主接连遭遇冰箱存货被 洗劫

年轻小伙想念 肉滋味

错把菜场当 深夜食堂

在菜场附近鬼鬼祟祟地绕圈转 ,随 后进入到菜场内。大约一个小时 候 ,该男子空着手离开了菜场。通 过分析研判 ,民警基本锁定该男子

有作案嫌疑。 然而四天后 就在民警继续研 判该男子身份时,柏先生再度报 警,称自家的猪肉再次 不翼而 飞 。民警再次调取当日凌晨的视 频监控发现 监控视频出现的正是 四天前同时段出没菜场的年轻男 子。经过进一步分析研判,民警在 辖区一网吧楼下将该年轻男子郑 某抓获。

郑某今年22岁,是四川人。 通过查询 ,民警发现郑某去年因盗 窃罪被刑拘了6个月,今年1月份 才被放释放。郑某交代 ,春节之后 他一直没有找到固定的工作 ,只能 以打零工为生,收入也很不稳定, 常常是有上顿没下顿。

因为好久没有吃上肉 加上当 时正好肚子饿了,郑某想着半夜到 菜场 碰碰运气 。他转悠到夏溪 菜场柏先生的肉摊上时发现 ,肉摊 里侧有个冰箱,拉开一看,里面正 好有一块猪肉,还有一些剩饭剩 菜。更让郑某高兴的是,摊位里还 有煤气灶,刚好直接 就地取材。 于是乎 ,他把柏先生的肉摊当成了 自己的 深夜食堂 美美地吃了一 锅肉后才离开了菜场。

尝到第一次猪肉的 甜头 之 后,郑某四天后故技重施,又大半 夜到柏先生的肉摊 大吃一顿 。 没想到,民警很快就找上门将其抓 获归案。因为自己 白吃 了两顿 肉,郑某付出了 肉疼 的代价。目 前 ,他因涉嫌盗窃被警方依法行政 拘留。

能净化水质的杯子 割不破的衣服 自发光材料 开发区企业闪耀

首届应急博览会

记者 应柳依

本报讯 12日 ,备受关注的首届中国(永 康)安全与应急产品博览会落下帷幕。

走进首届应急博览会现场就会发现,这 场在家门口的 国字号 应急盛宴上 经济开 发区是有足够底气的。道明光学、中坚科 技、千喜集团、飞剑科技、世明光学、飞神车 业等一批开发区领军企业组团亮相 闪耀应 急博览会。这些企业发挥产业优势、坚持创 新驱动 把五金制造业的 绩优股 转化为应 急产业的 潜力股 "用 急 中生 智 的快速 行动去拥抱应急产业的万亿新蓝海。

记者在浙江飞剑科技有限公司的展位 上看到 ,两款造型别致的杯子格外吸睛。工 作人员从两缸飘满黑色悬浮物、近似墨水的 脏水舀出两小杯分别倒两款杯子中 旋紧杯 盖 ,挤压杯盖上的橡皮球 ,随即挤出了干净 的水在一次性水杯中。

这两款杯子具有净化水质功能,净化 后的水菌落总数、总大肠菌群、浑浊度、溶解 性总固体等各项指标均达到生活饮用水卫 生标准。两款应急水杯的过滤精度分别为 0.5 微米和 0.01 微米 ,能在净化水质去除细 菌、病毒的同时,有效保持水中有营养的矿 物质。飞剑公司工作人员一边介绍一边拿 起水杯一饮而尽。

通过对净水滤芯核心技术的突破 ,我 们把普通的民用水杯变成应急用品。飞剑 科技公司董事长夏飞剑说。该公司以消费 者为中心 ,抢占市场先机 ,在杯壶行业领域 深度发展,应急水杯作为户外应急净水产 品,将在今年下半年面世并量产。正是意识 到应急产品与百姓生活息息相关 ,该公司一 直在探索和开发相关产品 ,此次亮相的净水 杯只是其中一个缩影 ,更多的应急产品还将 迎头赶上 抢占市场先机。

事实上,急 中生 智 的不止是飞剑科 技公司,中坚科技也把自家的电镐成功运用 到救援破拆领域,并将以往出口欧美的森防 系列产品转为部分内销,深入拓展应急产业

而千喜集团生产的特种纤维材料不仅是 手术缝合线、海洋专用缆线、太空牵引绳等理 想原材料 还能制作成高级防弹衣、划不破的 衣服手套,广泛应用于国防军需装备、航空航 天、海洋渔业、野外应急防护等领域。

另一头 ,早已涉足应急领域的道明光学 和世明光学则亮出自己的拳头产品。我们 这次展示了公司专门针对国防、人防地下工 程等应急照明研发的蓄光自发光材料。世 明光学副总经理成智杰说,这种可在黑暗中 持续发光10小时以上并且无需电源的材料 具有标志、标识、标线以及美化亮化的功能, 能广泛运用于应急领域,包括警戒警示、紧 急逃生、避险提供指引等功能。通过应急博 览会,该公司成功接到了3个省份以及六七 个地区的意向订单 接下来双方将有更加深 入的合作探讨。

忽如一夜春风来。眼下,首届应急博览 会的成功举办逐渐激起开发区制造业转型 升级的层层涟漪。应急产业蓄势待发 ,无论 从硬条件还是软需求上来看 相关产业的发 展都值得期待。对应急产业的未来 夏飞剑 以及更多企业家都充满着期待。

记者 徐敏 通讯员 李露露 陈梦暄 本报讯 近日上午 ,经济开发 区派出所接到群众柏先生报警称, 其存放在菜场冰箱内的猪肉不见 了。接到报警后,开发区派出所民

警郑俊晓立即赶往现场处置。

柏先生在夏溪经营肉摊生意, 为方便存猪肉,他在肉摊上摆了一 台冰箱。为了照顾到生意,他们一 家都在肉摊上烧饭吃。昨天收摊 回家前,我把卖剩的猪肉或午饭吃 不完的剩饭剩菜放到冰箱储存,可 今天早上我去看时,发现冰箱已经 空了 肉摊上洗干净收好的碗筷也 被人用过,煤气灶的阀门也没关 好,我怀疑这小偷不仅偷了我的 肉 还用我的煤气灶烧的菜。柏先 生说。

在了解基本情况后 ,民警郑俊 晓立即展开了调查,通过调取菜场